ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                          Πρώτη       :08/10/2021
ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ                                                                                 Αριθ. Πρωτ.:8756
	  ΠΡΟΣ:                          
	Τα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίπολης
1. Χαρισιάδης Δημήτριος

2. Παπαδόπουλος Ιορδάνης

3. Κατσάρας Χαρίτων

4. Χατζηδάφνη Αικατερίνη

5. Μελίτος Κωνσταντίνος

6. Πετρίδης Πέτρος


        ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : Πρακτικογράφο Οικονομικής Επιτροπής

ΘΕΜΑ:  Πρόσκληση  Δια Περιφοράς Τακτικής Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίπολης.
Παρακαλείσθε να προσέλθετε σε Δια περιφοράς τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής σύμφωνα με τις διατάξεις,  του άρθρου 10 της ΠΝΠ (ΦΕΚ 55/Α/11-03-2020), το οποίο κυρώθηκε με το άρθρο 2 του Ν.4682/2020, που θα διεξαχθεί την 12η  Οκτωβρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα έναρξης 9:00΄ και λήξης 11:00΄ για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης σύμφωνα με το άρθρο 77 του Ν.4555/2018:
Θέμα 1ο: Λήψη απόφασης περί επιβολής τέλους αυθαίρετης χρήσης δημοτικών αγροτεμαχίων.
Θέμα 2ο: Λήψη απόφασης περί υποβολής πρότασης στο Πράσινο Ταμείο για τη χρηματοδότηση της υπηρεσίας «Εκπόνηση Σχεδίου Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.)», στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 2 «Σχέδια φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.)»
Θέμα 3ο: Προτεραιοποίηση έργων στο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης».
Θέμα 4ο: Σύσταση Επιτροπής Προσωρινής - Οριστικής Παραλαβής του έργου: «Επέκταση αποχετευτικού δικτύου ομβρίων Μ.Σουλίου».  
Θέμα 5ο: Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την 21η αναμόρφωση προϋπολογισμού έτους 2021.
Θέμα 6ο: Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την 22η αναμόρφωση προϋπολογισμού έτους 2021.

Θέμα 7ο: Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την 23η αναμόρφωση προϋπολογισμού έτους 2021 και Τροποποίηση τεχνικού Προγράμματος 2021.
Θέμα 8ο: Έγκριση των υπ’ αριθ. 15/2021 και 16/2021 αποφάσεων του Δ.Σ. της ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Α. περί 1ης Τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης και  3ης  κα  4ης αναμόρφωσης του προϋπολογισμού οικ. έτους 2021.  
Θέμα 9ο: Εξειδίκευση πιστώσεων για την κάλυψη εξόδων προμήθειας δάφνινων στεφανιών για τον εορτασμό της επετείου της 28ης  Οκτωβρίου 1940.
Θέμα 10ο: Αποδοχή χρηματοδότησης από πρόστιμα ΚΟΚ διμήνου από 02/07/2021 έως και 01/09/2021.

Η συνεδρίαση θα αρχίσει στις 9:00΄ και θα διαρκέσει  μέχρι και 11:00΄ και θα ισχύουν τα εξής: 

Στο παραπάνω διάστημα τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής που συμμετέχουν στην συνεδρίαση μπορούν να ψηφίσουν όπως εάν ήταν η ψηφοφορία διά ζώσης, με τη διαφορά ότι μπορούν να εκφράσουν τη ψήφο τους (συμφωνούν ή διαφωνούν ή λευκό ή παρών) επί των εισηγήσεων που τους έχουν αποσταλεί  με έναν από τους παρακάτω τρόπους, προκειμένου να επιτευχθεί η μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή και να ολοκληρωθεί η διαδικασία χωρίς κανένα κίνδυνο για την υγεία: 
· Μέχρι την ώρα  λήξης  της  δια περιφοράς συνεδρίασης, τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής μπορούν να ψηφίσουν τα ανωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης με email από τον προσωπικό τους λογαριασμό προς το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) του Δήμου Αμφίπολης (info@dimos-amfipolis.gr ), αποστέλλοντας συμπληρωμένο με την ψήφο τους, το συνημμένο έντυπο ψηφοφορίας το οποίο και θα πρωτοκολληθεί, έως την Τρίτη 12 Οκτωβρίου 2021 και ώρα 11:00΄. 

· Όσα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής δεν διαθέτουν προσωπικό λογαριασμό email θα μπορούν να ψηφίσουν τα ανωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης καταθέτοντας το συνημμένο έντυπο ψηφοφορίας στο πρωτόκολλο του Δήμου το οποίο και θα πρωτοκολληθεί, έως την Τρίτη 12 Οκτωβρίου 2021 και ώρα 11:00΄.
· Μετά το πέρας της ώρας λήξης τις 11:00΄ καμία ψήφος δεν θα ληφθεί υπόψη. 

· Όσα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής δεν αποστείλουν το συνημμένο έντυπο ψηφοφορίας είτε με email από τον προσωπικό τους λογαριασμό ή δεν το καταθέσουν σε σφραγισμένο φάκελο στο πρωτόκολλο του Δήμου, θα θεωρηθούν ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ (ΑΠΟΝΤΕΣ ) από την συνεδρίαση και καμία ψήφος δεν κα ληφθεί εκ των υστερών υπόψη. 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

Δήμου Αμφίπολης
Φραστανλής Στέργιος
Συνημμένο αρχείο

· Έντυπο ψηφοφορίας


